
Referat fra FAU møte Mandag 31.03.14
Tilstede: Thomas, Oddvar, Torill, Yvonne Geir, Bent Inge,

Karoline, Henriette Trude, Tone.

Neste møte er satt til Mandag 28.04.14 klokken 19:00 (NB! nytt tidspunkt!)

Sak 33 2013/2014 -  Saker fra skolen

Det var ingen innmeldte saker fra skolen denne gangen.
Det var heller ingen representant fra skolen med på møte.

Sak 34 2013/2014 -  Saker innmeldt fra klassene

Lus
Det meldes om problemer med lus på en del trinn på skolen.
Foreldre opplever at problemet er gjentakende og at man ikke far bukt med det.
Skolen oppfordres til å ta tak i dette, gjerne i samarbeid med helsesøster.

Bruk av årstimer til 1. og 2. klasse
Det meldes inn fra foreldre på første og andre trinn at bemanningen ikke alltid virker
tilfredsstillende. F AU ber om en avklaring på hvordan fordelingen av tidlig innsats
midler er benyttet på disse trinnene.

Hjemmesiden til skolen
Pr i dag er hjemmesiden til skolen organisert slik at man ikke differensierer mellom
klasser og kun sorterer informasjon på trinn. Dette gjør at det tidvis blir mye og gjerne
motstridene informasjon som blir sendt til de som abonnerer.
Det er et klart ønske fra foreldre og F AU å få til en mer hensiktsmessig organisering
av dette systemet.

Sak 35 2013/2014 - investeringsbudsjett

F AU jobber med å få kommunen i tale angående F AU sine langsiktige
investeringsplaner på skolen. En ønskelig løsning hadde vert at F AU hadde kjøpt de
aktuelle apparatene, og at kommune hadde tatt kostnaden på klargjøring av areal og
montering.

Når det gjelder den kortsiktige investeringsplanen foreslår F AU følgende:
l stk bordtennisbord og 2 stk benker. Pristaket på denne investeringen vil være
ca 20 000,- inkl alle omkostninger.

F AU har også et ønske om å få utrustet gymsalen med et lydanlegg til arrangementer.
Dette foreslås det at F AU organiserer en basar for å finansiere. Denne ser vi for oss til
høsten. Det må gjerne gjøres mer enn et år for å skaffe nødvendig kapital.



Sak 37 2013/2014 - Tilbakemeldinger fra arbeidsgrupper

Trafikk v/ Thomas
l. Generelt om trafikksituasjonen ved skolen: Videre arbeid med disse

punktene avventes med til vi vet mer om hva som skjer med hele situasjonen.
Foreløpig jobbes med videre med skiltene.
Thomas sjekker med skolen angående skilt ved lærer parkeringen.
Thomas sjekker med veivesenet om hvilke skilt alternativer man har på
busslommen.

2. Sykkelaksjonen: Trafikkgruppen har na begynt a jobbe med sykkelaksjonen.
Kristine og Rune har organisert premier til aksjonen hos Atleten i Knarvik.
Detaljene rundt dette må fås på plass.
Søknad om stønad formuleres og sendes i løpet av uke 14.
Shiv til foreldre i forbindelse med aksjonen organiseres i løpet av uke 14.

Aksjonen er planlagt å gå fra l. Mai til 12. Juni.

Det vil bli laget 3 grupperinger: 1-2 trinn, 3-5 trinn og 6-7 trinn.
Det vil bli 1-3 premie i hver gruppering. Detaljene på dette kommer vil tilbake
til.

3. Eventuelt: På F AU sitt møte 29. l O .13 ble det enstemmig vedtatt å innføre en
prøveordning hvor sparkehjul ble tillatt fra 3. klasse.
Nå er sesongen for dette i gang, og F AU ber skolen presisere praksisen i
forhold til dette.

Psykososialt milj6 u/ Vibeke
Det ble ikke tatt opp noe pa dette punktet.

Bygg og renovering v/ Yvonne

Det er en rolig periode for F A U på dette nå.
Dette er i prosess og akkurat n er det innhenting av priser som foregår.
F AU er fortsatt på saken, og vil bli nevnt i formannskapet på Torsdag 3. April.

Sak 38 2013/2014 -  Eventuelt
17. Mai komite jobber med å skaffe telt til utsalg.
Dette er et telt som kan benyttes i andre anledninger også.

17. Mai komite har også en dialog i forhold til blomsterutgiftene til bauta.

F AU ønsker en oversikt over vaktordning for bussvaktene.

Det er også meldt inn ønske fra foreldre pa 2. trinn om vakthold i område gabben/
rundkjøring for de som kommer gående over broen på morgenen.
Denne saken kom med i ettertid og vil bli diskutert pa neste Fau møte før det
konkluderes.


